

# Crean el Parlamento del Caribe y Centro América

La creación del Parlamento del Caribe y Centro América, se realizó durante la reunión interparlamentaria en Cartagena, Colombia, informó ayer el Mayor Roberto D'Aubuisson.

El presidente de la Asamblea Constituyente, en reunión con los periodistas, dijo que por invitación del Congreso de Colombia, participaron delegaciones de 11 países, incluyendo a Colombia y Venezuela. "En esta reunión se sentaron las bases concretas para crear el Parlamento del Caribe y Centro América. El objetivo es contar con un organismo regional en el Caribe a nivel de Constituyentes, para proteger las democracias y apoyar el desarrollo económico de los países del área", dijo.

Agregó que "fue notorio el apoyo que se dio a todos aquellos gobiernos de elección popular, como el salvadoreño".

## DOS MOCIONES SALVADORENAS

Informó también que El Salvador presentó dos mociones concretas: Respeto a la no intervención en las relaciones interamericanas y el apoyo total a los parlamentos de elección con el voto directo.



CREAN PARLAMENTO DEL CARIBE Y C.A.— El Parlamento del Caribe y Centro América, fue creado durante la reunión interparlamentaria que se realizó en Cartagena, Colombia. La delegación de El Salvador, la integraron, de izquierda a derecha: Ing. Francisco Merino, Dra. María Julia Castillo, Mayor Roberto D'Aubuisson y Dr. José Francisco Guerrero. También concurrirón, Dr. Guillermo Guevara Lacayo y Dr. Luis Nelson Segovia.

# Sentarán Bases para Política Construcción

Sentar las bases de una política eficaz de la industria de la construcción, es el objetivo principal del Segundo Simposio Nacional de Vivienda que se realizará en breve.

El evento ha despertado interés en el gobierno y la libre empresa, a tal grado que los organizadores han buscado un nuevo sistema para su realización. Esto consiste en que no se trata de un seminario más en el que al final se discuten las conclusiones y recomendaciones y que por el corto tiempo nunca se entra en lo profundo de los temas; en esta ocasión, la Cámara Salvadoreña está desarrollando sesiones preparatorias del segundo

"Haciendo un poco de historia, fue en 1928, en una asamblea parlamentaria realizada en La Habana, Cuba, que el jurista salvadoreño Dr. José Gustavo Guerrero mocionó la no intervención. Esa reunión era del Parlamento Latinoamericano. Esto fue aprobado en 1933, en otra convención parlamentaria que se efectuó en Montevideo, Uruguay y desde entonces, ello ha tenido vigencia en los países latinoamericanos. Nuestra moción reitera el respeto a

la no intervención", dijo D' Aubuisson y enseguida leyó la declaración interparlamentaria de Cartagena.

La diputada doctora María Julia Castillo, dijo que "es de profunda satisfacción el trabajo que presentó la delegación salvadoreña". Se refirió al discurso que leyó D' Aubuisson en aquella reunión.

"Es loable el respaldo legal que se dará a aque— Favor pase a la página 27.

# Seminario Nacional de Prevención de Incendios

En el balneario "Dr. Humberto Romero Alvergue", de La Libertad, se realizará el Primer Seminario Nacional sobre Prevención y Extinción de Incendios.

El curso es dirigido a las instituciones gubernamentales y en especial, a la libre empresa y se desarrollará del 6 al 10 de septiembre. Lo organiza el Departamento Nacional de Higiene y Seguridad Ocupacional del Ministerio de Trabajo y el Cuédrp de Bomberos Nacionales de El Salvador.

El objetivo principal del seminario es prevenir los riesgos profesionales me-

diantes el conocimiento de técnicas en el desempeño de las labores y el uso adecuado de materiales y equipos para atender cualquier emergencia. Entre los temas que serán abordados se encuentra el uso y mantenimiento de los extintores portátiles, química del fuego, sistema de protección contra incendios, riesgos eléctricos, brigadas contra incendios y seguridad para situaciones de emergencia, manejo de equipos de protección personal contra incendios. En el programa general se anuncia la vi-

—Favor pase a la página 27.



DEBEMOS APOYAR AL GOBIERNO.— El coronel Francisco Antonio Morán, director de la Policía de Hacienda, hizo un llamado especial a los funcionarios públicos para que apoyen al gobierno de unidad nacional. "No hacerlo sería una ingrata traición al noble y valiente pueblo", dijo. Miembros del Alto Mando visitaron la Policía de Hacienda donde se entregaron más títulos de propiedad.



INVITAN A UN FESTIVAL EN S. J. OPICO

La Casa de la Cultura de San Juan Opico invita a un festival de voces y cuerdas hoy a partir de las 7:00 p.m., en el cine de esa ciudad. La institución trata de promover los valores artísticos musicales locales, especialmente aquellos que han permanecido en el anonimato, así como los que han logrado alguna trascendencia en ese campo. En dicho festival se han inscrito cuatro conjuntos y once vocalistas, que interpretarán melodías populares, con guitarra, organo y flauta.

TOMA DE POSESION Y JURAMENTACION DE DIRECTIVA

El Club Rotaract de Santa Tecla informa de la juramentación y toma de posesión de la Junta Directiva 82-83, el sábado 10 a partir de las 6:30 pm., en 9ª Av. Sur N° 5-8, colonia Utilia, Santa Tecla.

TARDE DE ARTE EN AUDITORIUM

El Ministerio del Interior invita al público en ge— Favor pase a la página 36.

# Todos Debemos Apoyar al Gobierno: Cnel. Morán

Es un deber patriótico de todos los salvadoreños y en especial de los funcionarios públicos, colaborar y apoyar ampliamente al gobierno de unidad nacional, dijo el Coronel Francisco Antonio Morán, Director de la Policía de Hacienda.

Agregó que no hacerlo así, "sería una ingrata traición al noble y valiente pueblo salvadoreño". Esto lo dijo poco después que se procediera a la entrega de títulos de propiedad a campesinos arrendatarios.

En cuanto a la reforma

# Pdte. Magaña Visita Hoy a Colega de Panamá

Para realizar una visita de dos días de trabajo, el Presidente Alvaro Magaña partirá esta mañana hacia Panamá, donde se entrevistará con su colega Aristides Royo.

Fuentes de la Secretaría de Información, consultadas ayer tarde, no sabían aún quiénes acompañan al Presidente Magaña, pero se sabe que va el Ministro de Relaciones Exteriores, Fidel Chávez Mena.

En cuanto a la agenda, se indicó que se abordará lo de la Comunidad Democrática Centroamericana, y tomando en cuenta que Guatemala se unió a la Comunidad, con toda seguri-

agraria, en especial al Decreto 207, claramente dijo que sigue y "cada uno de nosotros aquí presentes, somos el testimonio más elocuente contra los rumores de que se ha detenido el proceso", puntualizó.

En el acto que se celebró en la P.H., estuvieron el Presidente Alvaro Magaña, el Vicepresidente de la República, Raúl Molina Martínez, el Ministro de Defensa, General José Guillermo García, el Presidente de FINATA, Coronel José Galileo Torres y

—Favor pase a la página 27.

dad se invitará al Presidente Royo para que su país haga lo mismo.

Otro de los objetivos del viaje de Magaña, agregaron, es continuar con sus visitas a los países del área, para "lograr un mejor estrechamiento de los vínculos", como lo dijo en su discurso inicial.

Alvaro Magaña ha visitado ya Honduras, Costa Rica, y Guatemala, en orden cronológico y ahora Panamá. Observadores políticos recuerdan que en su viaje a Guatemala invitó al Mandatario general Efraín Ríos Montt, a que

—Favor pase a la página 27.

NO HAY POLITICA NACIONAL

Hace mención la gerente de vivienda de la Cámara Salvadoreña que en el país no habido nunca una Política Nacional de la Vivienda, que sea perfectamente definida; solamente se ha atendido el área metropolitana pero con gran desuido el resto del país.

En vista de lo anterior, la doctora de Vega dice que las sesiones preparatorias serían mucho más interesantes si llegaran más personas vinculadas

política nacional de vivienda y de la dotación de la misma a las instituciones responsables.

"Estamos viviendo un periodo de cambios, dice, y por lo tanto hay un determinado momento en que tenemos que detenemos y reflexionar si lo que se hace es lo mejor o si se hace más efectivo".

En el caso de la vivienda están revisando si las instituciones que atienden a ese sector son las más adecuadas, o si deben producirse cambios en los procedimientos y sistemas; hacerlos en base a la realidad del país, partiendo de la capacidad económica que tienen los habitantes.

En las reuniones han analizado que la vivienda en el sector rural ha estado desatendida, que nunca han habido fondos específicos para ese sector; el tipo de vivienda se hizo en años anteriores y si es factible en la época actual; qué sectores aun no han sido beneficiados.

Destaca la doctora de Vega que en los analisis han descubierto que una gran mayoría de construcciones que se realizan en el país, no tienen aprobación de DUA. Esto será motivo de un amplio estudio en el sentido de investigar si los requerimientos que exige DUA se traducen en que las viviendas tienen que ser más caras. Esto trae

con la vivienda del país, previo al desarrollo del simposio.

Las conclusiones del simposio serán las que presentarán posiblemente al Presidente de la República, a la Subsecretaria de Vivienda y a otros sectores.

PARTICIPACION DE CAMARAS DE C.A.

El ingeniero Francisco A. Menéndez, Gerente General de la Cámara, declara que la Cámara de la Construcción de Honduras ya confirmó la participación en el simposio. Espera para estos días la confirmación de Guatemala y de otros países del área.